

Протокол

№

гр. София, 17.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 17.02.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **12270** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.03 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - ДЕ ЕС Т. 2015 Е.– редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес.

СГП –не изпраща представител.

Юрк. К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на [фирма] срещу РА № 22220118006393-091-001/04.06.2019г. на органи по приходите в ТД на НАП-С., частично потвърден с решение № 1621/26.09.2019г. на директора на дирекция "ОДОП"-С..

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила по опис, ведно с 2 броя приложения.

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

Констатира, че в жалбата е посочено като приложение доказателства – Анекс към договор за наем, договор за наем, писмени обяснения от доставчик „Г.“ и имейл кореспонденция - каквито не намира, както и предвид, че жалбоподателят оспорва конкретни констатации по отделни доставчици и счита, че ревизиращите органи не били събрали съответните доказателства

ОПРЕДЕЛИ:

ПОВТОРНО указва доказателствената тежест на жалбоподателя, че следва да установи твърденията си в жалбата, вкл. за реалност на доставки, по които е отказан данъчен кредит, като поиска събиране на доказателства, вкл. и съдебна експертиза и да представи комплектована жалбата си с описаните в нея документи, доколкото желае да се ползва от тях, тъй като към основната папка по делото такива не се откриват.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.4.2020г. от 13,30 часа, за когато страните уведомени.

Да се изпрати съобщение на жалбоподателя с оглед указанията на съда по доказателствената тежест.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,07ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: